



Только мама может лучше всех понять, приласкать и, конечно же, каждая мама заслуживает своего отдельного праздника.

В нашей группе прошел праздник посвящённый дню Матери. Э тот праздник мы посвятили самым добрым, самым чутким, самым нежным, заботливым, трудолюбивым и, конечно...



Осень мы любим за щедрость полей и садов, за ясные дни, умытые ключевой прохладой лазурно-голубого неба; за красу лесов, писанных золотой и багряной краской. На празднике **осени** в средней группе «Смешарики» царила атмосфера волшебной и доброй сказки.



Этот праздник любит каждый,
Этот праздник каждый ждёт.
Для детей он самый важный.
А зовётся - Новый год!
В средней группе " Смешарики" прошёл
незабываемый новогодний утренник,
Ребята побывали в зимнем сказочном
лесу, где встретили Снегурочку, Бабу
Ягу и Дедушку Мороза.
Дети весело провели время,
насладились сказочными моментами и
получили подарки от Дедушки Мороза.